H LOGOSOL

KAYTTOOHIJE

ALKUPERAINEN KAYTTOOHJE.

Tuotenro: 0458-395-5434
REV.: 1

15 HV:N BENSIINIMOOTTORI

LONCIN

Tama kayttdohje on liite, jossa on ohjeet bensiinimoottorin
asentamiseen Logosolin vannesahalaitokseen.
Katso muita asennuksia, turvallisuusohjeita ja saatdja
koskevat tiedot vannesahalaitoksesi kdyttdohjeesta.

Lue kayttdohje ennen sahauslaitteiston kayttda
huolellisesti 1api niin, ettd ymmarrat sen sisallon.



H LOGOSOL

SISALTYVAT PAKETIT

8200-000-0066 8200-000-0068
15 hv:n bensiinimoottori Lisavarustepaketti 15 hv
Loncin Loncin

(3
®
®
|

SAHAUSPAAN LOPPUASENNUS
15 HV:N LONCIN

Lue koko saatdohje lapi ennen saadon aloittamista ja noudata sitten
ohjetta vaihe vaiheelta koko saatétyon ajan.

Asennusvaiheen jarjestysnumero

Asennuksen jalkeen noudata sahalaitoksen kayttéoppaan Saddtdjarjestys-luvussa
olevia ohjeita suorittaaksesi loppuun saaddt ennen koneen kaynnistysta.



@ Smart Set

Tata asennusta (1-2) ei tule suorittaa,
jos kone on tarkoitus varustaa Smart
Setilla; katso Smart Setin kadyttdopas.
Siirry vaiheeseen 3.

Asenna kahva kahvaputkeen.

Mfu —— M6x50

M—u—wxso
@[& —1x — M6

@& —1X — M5

@

1 x—8000-001-6054

@ 1 x —8000-001-6057

1 x —8000-001-6060 4

Pakokaasureflektorin asennus
adnenvaimentimeen.

W 4 X —RXS 4,2x9,5




H LOGOSOL

& VAROITUS! Raskaita nostojal & VAROITUS! Puristumisvaara.
Henkilévahinkojen vaara.
Kayta suojakasineita ja kasittele moottoria

Raskaat nostot on suoritettava aina kahden varovasti, kun se asetetaan moottorihyllylle.
henkilon voimin.

ASENNUS: MOOTTORI JA KAASUVALJERI

Moottori tulee asentaa moottorihyllylle ja kiinnittaa
kiinnitysruuveilla. Keskipakokytkin, vetohihna ja kaasuvaijeri
on myos asennettava sahalaitokseen. Noudata asennusohjetta,
ja sen jalkeen kun asennus on valmis, kdy lapi sahalaitoksen
kayttboppaan Saatojarjestys-luvussa olevat kohdat.

O,

@E 4 x — M10x40
@ & 4 x-M10

4 x — SKB 11x3,5x2

Nakyma ylhaalta:

NS




Tra pa drivremmen runt det drivande
hjulet och éver spannaren.

1 x-9020-011-0091

1x-9021-014-0003

1 x — 3/8UNFx32

1 x — SRKB 11x35x2

4 x-03-02448 8 @

1 x-03-02053

SISIOL BNC)

@

Kaasuvaijerin asennus: aloita poistamalla
ilmakotelo, suodatin ja ilmakotelon alaosa.




H LOGOSOL

& VAROITUS! Vakavan henkilévahingon vaara. & VAROITUS! Palovammavaara. Moottori ja
sen aanenvaimennin ovat hyvin kuumia seka
Ennen kuin saadat kaasuvaijerin kireytta kayton aikana ettd pysdyttamisen jalkeen.
moottorin luona: kadnna sytytyskahva
OFF-asentoon ja sulje bensiinihana. Anna moottorin ja ddnenvaimentimen jaahtya,
ennen kuin suoritat koneelle saato- tai
Kaynnista koneen moottori aina kayttajan kunnossapitotoimenpiteitd.

paikalta. Sammuta kone aina ennen
kaasuvaijerin kireyden saatamista moottorin
puolelta.

KAASUKAHVAN SAATO

e Aloita sdatamalla kaasuvaijeri kaasukahvan
luona siten, etta saatdvara on sama kumpaankin
suuntaan (1).

e Kiinnita vaijerikuoren toinen paa moottorissa
olevaan pinteeseen (2).

e Avaa sitten mutteri, joka kiinnittaa
kaasusaatimen (3).

e Ruuvaa vaijeri kiinni nippaan (4). Tarkista, etta
kaasusaadin on neutraalissa/kytkemattdmassa
asennossa, kun tdma suoritetaan.

e Tarkista, ettd kaasukahvassa on 1-3 mm:n valys
ja etta vaijeri kulkee esteettd. Saada tarvittaessa
vaijerin kireyttd kaasukahvan luona (1).

e  Kaynnistd moottori ja tarkista, ettd se kdy
tyhjakaynnilld ja ettd sahantera ei liiku,
kun kaasukahva on lepoasennossa. Saada
tarvittaessa vaijerin kireytta kaasukahvan
luona (1).

o Lukitse saato vastamutterien avulla (5).




A VAROITUS! Vakavan henkilévahingon vaara. & VAROITUS! Palovammavaara. Moottori ja sen

©
o

@W ﬂ) 2 X — M6x30

@

N
3

¢

@

—_

N

w

R

W 2 x— M6x25
w 2 X — M6x20

Akk

suojalaatikkoon ja
kiinnitetaan sidontavyolla
kuvan mukaisesti.

aanenvaimennin ovat hyvin kuumia seka kayton
Koneen saranakytkin taytyy asentaa ennen aikana etta pysayttamisen jalkeen.

koneen kayttdonottoa.
0 Anna moottorin ja ddnenvaimentimen jaahtya,

Sammuta koneen moottori kéyttsjan paikalta ennen kuin suoritat koneelle sadto- tai
kasin aina, ennen kuin teet sahauspéaalle kunnossapitotoimenpiteitd.
toimenpiteita.

|D' 2 x — M6x25

1x-03-01997

1 x-03-02080
m

2 x-03-02182

Asenna jannitteensaadin
akkukoteloon.

Liita sitten punainen,
sulakepidikkeella varustettu
kaapeli solenoidiin.

Liita sen jalkeen kaapeli akun
plusnavan ja solenoidin valille.
Paata asennus asentamalla kaapeli
akun miinusnavan ja moottorin
rungon valille.

@ 4 x — M6

u asetetaan




2.

TURVAKYTKIMEN KYTKENTAKAAVIO

H LOGOSOL

Q)

1.

Liita turvakytkin, liitin on liitettava
haaroittuvassa kaapeliryhmassa olevaan
littimeen.

Liita sitten jatkokappale ja liita kytkin.
Liita sen jalkeen rengaskaapelikenka
moottorin runkoon.

;—»‘ Turvakytkin

%/ Elesa CFSQ, 60-SH-6-FAS-2

: s ——C 4 1
f==io| —F=3 | * e
—— ———— >
=2TC_> I e |
| ‘ Jatkoliitos

y E@ * s | ‘e ‘e ‘o |

: N\ T= S e e
R o,
N\ f
e —— X
- Musta
=2 Sytytys pois
Sytytys pois

e — e —C




Hyvaa tyota!

Moottorin asennus on nyt valmis, ja sinun tulee seuraavaksi
palata vannesahalaitoksesi kasikirjaan ja jatkaa siella
Saatojarjestys-luvusta alla olevia ohjeita noudattaen.

SAATOJARIJESTYS

Lue koko saatdohje lapi ennen saadon aloittamista ja noudata sitten
ohjetta vaihe vaiheelta koko saatétyon ajan.

TARKEAA!

Sahalaitoksen hyvan toiminnan varmistamiseksi sahauspaa on tarkeaa
saataa ennen kaynnistysta, jotta saadaan asianmukainen sahaustulos.
Noudata saatojarjestysta tarkasti! Tietyt saadot vaikuttavat koneen
muihin asetuksiin.









H LOGOSOL

Fiskaregatan 2, 871 33 Harnosand
0611-182 85 | info@logosol.se | www.logosol.se



